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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DA ORDEM ECONÔMICA, 

SOCIAL E CULTURAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA, REALIZADA 

NO DIA 28 DE MAIO DE 2021. 
 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano 2021, às dezesseis horas, na sala de 

Comissões da Câmara Municipal de Pedralva-MG, reuniu-se a Comissão da Ordem 

Econômica, Social e Cultural, composta pelos Vereadores Matheus Bustamante Gomes, 

Luiz Felipe Silva dos Reis e João Batista Machado Filho. Presentes todos os membros da 

comissão, o Presidente, vereador Matheus Bustamante Gomes, abriu a reunião. 

Dispensada a leitura, a ata da reunião anterior foi aprovada. Iniciados os trabalhos, o 

senhor Presidente informou a pauta da reunião, havendo um item para deliberação: Item 

Único - PROJETO DE LEI Nº 029/2021 “Institui requisitos para utilização de capina 

química para conservação de estradas rurais, acrescendo dispositivo à Lei nº 1.476/2010”, 

de autoria da Vereadora Aline de Fátima Silva Guedes. Anunciada a pauta, o Presidente 

designou o vereador Luiz Felipe Silva dos Reis relator da proposta e informou que a 

matéria foi analisada pela consultoria jurídica da Câmara e pela comissão de Legislação, 

Justiça e Redação, que concluíram pela legalidade da proposta. Prestadas as informações 

iniciais, a comissão passou a deliberar sobre o projeto em pauta, momento em que o 

relator manifestou pela emissão imediata de parecer. Diante da manifestação do relator, a 

reunião foi suspensa por vinte minutos para emissão do parecer. Retomados os trabalhos, 

o relator fez a leitura do parecer e, em seguida, o presidente colocou o parecer em 

discussão, momento que os demais membros se manifestaram acompanhando o 

posicionamento do relator. Colocado em votação, o parecer ao PL nº 029/2021 foi 

aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente comunicou que despacharia, de 

imediato, a proposta ao presidente da Câmara, para dar continuidade em sua tramitação. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerrou a reunião, comunicando que 

voltariam a se reunir quando houvesse matéria. E, para constar, foi lavrada a presente ata, 

que, sendo aprovada, será assinada por todos os membros da comissão. 

Sala das Comissões, 28 de maio de 2021. 
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